

## 医院介绍

广州可玉整形在2019年正式成立，虽然成立的时间比较晚，但是发展的趋势确实很好的，整体营业面积超过几千平方米，环境优雅舒适，配备了多间手术室和咨询室，在隐私方面做的也是比较好的，而且整形设施一切都是由正规渠道进入更好的保证手术的质量和安安全全坐诊的医生经验也很丰富，擅长眼部整形，鼻部整形，脂肪整形等取得了不错的成效。

## 医生团队

唐志荣医生，从事整形工作20多年，毕业于第二军医大学，正常多种整形美容手术，特别是在脂肪整形和乳房假体取出方面有着很好的经验，自己也多次说要参加论坛交流分享技巧和心得，担任多个乳房整形协会的委员。

罗勇医生副主任医师从业13年，于1994年毕业于第一军医大学临床医学系，2005年第一军医大学整形外科专业博士毕业，从事整形外科专业二十多年，对鼻、眼整形美容外科手术治疗具有较丰富的经验。参与自然科学基金项目2项，广东省科技开发项目1项;在多种国级整形外科杂志发表论文十多篇，参与整形外科专著编写两部。

龙鹏辉医生，主治医师，从业8年。美国射级峰纯膨体特聘医生，中国医师协会美容与整形医师鼻整形分会成员，中国五官整形十大领军新锐，中国整形美容协会脂肪医学分会青年委员，吸脂基地中国地区代表。

## 整形案例

术前：父母的鼻子都是比较好看的，立体挺拔，但是为什么我就是没有遗传到呢，鼻子比较的塌陷，鼻孔还有一些大，整体的形象不是很好看，了解到现在的鼻部整形项目是比较不错的，在和父母商量之后多方选择之后来到了这家医院进行手术，希望让自己的鼻子形态变得好看一些。

术中：提前预约好了时间，有热情的护士人员接待了我们，接待我的医生经验是比较丰富的，在鼻部整形方面进行过多力的手术给我讲解了隆鼻的一些相关知识，根据我的鼻子问题制定了合适的隆鼻方案之后，便是进行了手术，手术前会进行麻醉，所以没有很强烈的疼痛感，大约进行了一个多小时就完成了。

术后：回家之后也是按照医生嘱咐的事项，对于手术部位进行好好的护理，饮食方面吃的比较清淡，没有大力的揉搓，鼻子睡觉的时候也是尽量平躺着，避免影响鼻

子的恢复，经过一段时间的恢复护理，现在的鼻子形态有了一个很好的变化，立即停发，而且鼻孔大的问题也得到了很好的改善，真的是太开心了，也很感谢医生。

## 整形知识

隆鼻后鼻子觉得鼻子是歪的？

隆鼻后觉得鼻子是歪的，主要有以下几种可能：

- 1、心理作用，自认为做过鼻子手术，总觉得别人都在盯着自己的鼻子看，再加上别人的暗示，越看越歪。
- 2、受术者本来的鼻骨或鼻梁轴就是有点歪的。
- 3、鼻头部有点歪。
- 4、手术中假体雕刻不好。
- 5、手术不完美，比如分离腔穴的时候小了或歪了，没有给假体一个合适准确的位置。

如果在恢复初期，鼻子的确是歪了，是可以到医院复诊医生手法复位的，如果时间已经比较长，则需要重新进行手术，也就是进行修复手术，切开鼻部，对假体进行调整、更换等，进行复位。

## 医院点评

快到两个月啦，鼻子恢复的很好，平时不碰到就没什么关系，不过我也没有特意去护理它，总之效果还不错的，医院那边也经常电话回访，服务还挺好的

## 整形问答

1、隆鼻手术的鼻夹板可以自己进行摘取吗？

一般是不建议自己进行摘取的，如果操作的手法不规范会引起鼻部的恢复，一般在术后一周建议到医院由专业的医生进行摘取。

## 2、隆鼻手术的价格受到哪些因素的影响?

隆鼻的材料和选择的手术方式，所处的地区和选择的医院资质，还有自身的鼻部基础条件不同，这些因素都会造成价格方面的不同。

## 3、脂肪填充之后的效果怎么样?

效果是很不错的，因为是提取自身的脂肪进行填充，术后不容易发生过敏排斥的反应，相容性会比较好，而且填充的脂肪会被人体所吸收，效果会比较自然。

## 项目科普介绍

1、眼部整形：通过这个项目可以很好的改善眼睛部位的一些不良问题，让眼睛部位更加的好看迷人，可以开展的项目也比较多。

2、鼻部整形：通过手术方式改善鼻梁塌陷，鼻翼肥大等问题，让鼻子变得更加立体精致，面部美感度也会有一个提升。

3、脂肪填充：通过提取自身的脂肪提纯分离之后，注射在面部或是胸部，改善面部凹陷胸部扁小的情况，术后的效果也比较自然。

## 乘车路线

### 1、B10路 无换乘 9.2公里 约40分钟 步行840米

广州站360米向东步行 到 广州火车站(草暖公园)总站A46站乘 B10路  
(华观路(岑村火炉山森林公园)总站方向) 到 BRT石牌桥S1480米向东南步行 到  
可玉医疗美容

### 2、B2路 无换乘 9.3公里 约40分钟 步行890米

广州站400米向东步行 到 广州火车站(草暖公园)总站A66站乘 B2路  
(东圃总站方向) 到 石牌桥490米向东南步行 到 可玉医疗美容

### 3、B2路A线 无换乘 9.3公里 约45分钟 步行970米

广州站440米向东步行 到 广州火车站(草暖公园)总站A86站乘 B2路A线  
(汇彩路总站①方向) 到 BRT石牌桥S1530米向东步行 到 可玉医疗美容

4、284路 无换乘 11.7公里 约1小时15分钟 步行1.7公里

广州站890米向东北步行 到 桂花岗②12站乘 284路 (员村(绢麻厂)总站方向) 到 冼村③820米向北步行 到 可玉医疗美容